



Фёдор Иванович Тютчев — один из крупнейших и ярких представителей золотого века русской поэзии. Первые стихи написал в двенадцать лет, но выступал в печати редко и великим поэтом себя не считал.

Чем нам близок Тютчев? Наверное, тем, что он истинный певец природы. Фёдор Иванович очень любил родную русскую землю, её живую красоту и для описания находил самые выразительные, самые поэтичные, самые душевные слова. Поэтому стихи его близки, понятны нам и сегодня.

К 215-летию со дня рождения великого русского поэта библиотекарь Климовской детской библиотеки Л.Н. Разумова подготовила и провела литературный салон «Неразгаданный Тютчев». Посетили мероприятие и окунулись в мир русской поэзии учащиеся четвёртых классов Климовской средней школы № 1.

Ребята совершили виртуаль-

ное путешествие в родовую усадьбу Фёдора Ивановича — Овстуг, в которой прошло его детство. Активно принимали участие в викторине «Чудесный мир классики». Рассматривая пейзажи Брянщины, школьники слушали стихотворения и сами читали проникновенные строки поэта. В завершение мероприятия участники придумали четверостишие о зиме и нарисовали рисунок.

Поэзия Фёдора Ивановича Тютчева — это целый мир, неисчерпаемый, бездонный, многогранный.

**А. ЗАКРУЖНАЯ,
А. ВИШНЯКОВА,
классные руководители
4 «А» и 4 «Б» классов
средней школы № 1**

п. Климово

Бр.учит.газета.-2018.- №49.-14 декабря